

应急救援大队“三抓三促”行动简报

第 21 期

保卫部应急救援大队

2023年9月13日



深入学习宣传贯彻党的二十大精神，认真对照集团公司“三抓三促”行动安排部署，推动保卫部上下在学习上下苦功，在执行上铆足劲，在效能上见真章，形成比学赶超、大抓落实、争先进位的浓厚氛围，奋力开创专业化内保队伍和应急救援队伍崭新局面。

“问题要解决，我该干什么”

应急救援大队圆满完成三矿区井下 火灾事故应急演练

近日，应急救援大队协同三矿区在1330采八工区开展了井下火灾事故应急演练。下午15时02分，应急救援大队接到三矿区调度室报警：三矿区井下1330采八工区94号铲运车着火，火势猛烈，情况十分紧急，请求应急救援大队派员处置。



接到报警后，大队立即组织队伍携带装备器材驱车赶往事故地点展开救援。到达事故地点后。经过侦查了解现场情况，指挥员立即部署展开灭火救援。经过15分钟紧张有序的扑救行动，火势被彻底扑灭，被困人员全部救出。三矿区井下火灾事故应急救援演练圆满结束。

通过此次演练，不仅是对有效应对、科学处置井下火灾事故的能力的一次检阅，也是对大队“大练兵”工作的一次检验。



应急救援大队全力做好全国、全省比武竞赛后勤保障工作

在备战全国、全省竞赛比武之际，保卫部应急救援大队始终以确保参赛人员身体素质、精神状态和比赛设备完好无损为重要使命。为此，大队各成员紧密合作，全力以赴做好后勤保障工作。及时修复、更换损坏的器材、装备，为选手们创造一个高水平、安全、有保障的训练环境。



本次比武是一次对大队后勤保障能力的全面检验，同时也是选手们展示自身实力和风采的舞台。为了保证后勤保障的稳定性和高效性，大队坚持按照正规化建设标准，逐步细化、完善和提高基层后勤保障能力，将实战需要贯彻到实际工作中。不管是器材翻新、锻造还是重新制作，只要是竞赛比武的需要，大队成员就会全力以赴。



应急救援大队在这次全国、全省比武竞赛中，全力以赴做好后勤保障工作，以确保参赛人员身体素质、精神状态和比赛设备完好无损为重要使命。大队高度重视团队合作和沟通协调，注重团队成员的训练和心理调节，确保后勤保障工作的高效有序进行。我们努力为这次比赛的圆满成功提供了坚实的后勤保障基础，也为今后的应急救援工作打下了坚实的基础。

文明竞赛 环保先行

应急救援大队党支部开展9月份主题党日活动

根据保卫部党委的安排，为在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中开好专题组织生活会，打牢思想基础，同时为了做好应急救援技术竞赛现场的环境卫生，9月6日，应急救援大队党支部开展了以集中学习、打牢开好专题组织生活会思想基础；“文明竞赛 环保先行”的党日活动。



支部坚持第一议题制度，由支部书记领学了习近平总书记谈如何科学、客观评估主题教育实效的文章，进行了组织生活会前集中学习。

为切实提高党员的荣誉感、责任感和使命感，进一步激发支部全体党员的积极性、主动性、创造性，支部为5名党员过政治生日，赠送了生日贺卡，并对大队前、后院卫生进行了彻底的清扫。

